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 Αθήνα, 31 Ιουλίου _2015  

Δελτίο τύπου _ 
Η Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή στην Ελλάδα τιµάται  

 
Από την 1η _Αυγούστου 2015, µια πλατεία στο κέντρο της Ερέτριας, στην Εύβοια, θα είναι 
αφιερωµένη στην Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή στην Ελλάδα. Ο Δήµος Ερέτριας 
αποφάσισε να τιµήσει µε τον τρόπο αυτό το έργο των Ελβετών αρχαιολόγων που 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή από το 1964. Η συγκεκριµένη απόφαση µαρτυρεί τις 
στενές σχέσεις που δηµιουργήθηκαν ανάµεσα στην Ελβετία, και συγκεκριµένα τους 
Ελβετούς αρχαιολόγους, και την Ελλάδα και τους Έλληνες. Τα εγκαίνια της πλατείας εκ 
µέρους της κας Αµφιτρίτης Αλιµπατέ, Δηµάρχου Ερέτριας, θα _λάβουν _χώρα παρουσία του 
Ελβετού Πρέσβη στην Ελλάδα, κου Lorenzo Amberg, και του διευθυντή της Ελβετικιής 
αρχαιολογικής Σχολής στην Ελλάδα, κου Karl Reber. Η εκδήλωση συµπίπτει µε την ηµέρα 
της Εθνικής Εορτής της Ελβετίας.  
 
Η Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή στην Ελλάδα  
Το 1964, ύστερα από πρόσκληση της Ελληνικής κυβέρνησης, Ελβετοί αρχαιολόγοι 
ξεκίνησαν της εργασίες τους στο πλούσιο έδαφος της Ερέτριας. Έντεκα χρόνια αργότερα, το 
1975, η Ελβετική αρχαιολογική αποστολή ονοµάστηκε «Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή στην 
Ελλάδα». Η Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή υποστηρίζεται από Ελβετικά Πανεπιστήµια, από 
το Ελβετικό Εθνικό Ίδρυµα για την Επιστηµονική Έρευνα και από την Εθνική Γραµµατεία 
για την παιδεία, την έρευνα και την καινοτοµία της Ελβετικής Κυβέρνησης. Βασίζεται επίσης 
επάνω σε ένα ιδιωτικό Ίδρυµα, το οποίο µε τη σειρά του υποστηρίζεται από διάφορους 
µαικήνες.  
 
Η αρχαία Ερέτρια  
Η αρχαία Ερέτρια είναι µια από τις πόλεις που σηµάδεψαν την ιστορία της αρχαίας Ελλάδας. 
Από το παρελθόν της, στην πόλη σώζονται πλούσια λείψανα: το θέατρο, το ιερό του 
Απόλλωνα, δυο γυµνάσια, λουτρά, συνοικίες, επιβλητικά τείχη. Σε στενή συνεργασία µε την 
Ελληνική Αρχαιολογική Υπηρεσία, η Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή στην Ελλάδα έφερε στο 
φως πολυάριθµες αρχαίες συνοικίες και κτίρια, δηµόσιας και ιδιωτικής χρήσης. Ανέπτυξε το 
τοπικό Αρχαιολογικό Μουσείο και δηµιούργησε ένα στέγαστρο για την ανάδειξη των 
ψηφιδωτών δαπέδων της Οικίας µε τα Μωσαϊκά. Η Ελβετική Αρχαιολογική Σχολή συνεχίζει 
το έργο της στην περιοχή του γυµνασίου της Ερέτριας και στο ιερό της Αµαρυσίας 
Αρτέµιδος, κοντά _στην Αµάρυνθο, σε απόσταση 10 χλµ. περίπου από την Ερέτρια.  
 
Για πληροφορίες:  
Καθ. Karl Reber, Διευθυντής της Ελβετικής Αρχαιολογικής Σχολής στην Ελλάδα,  
τηλ. +30 69 80 28 23 40 (ή, στην _Ελβετία) +41 79 673 20 87, mail: Karl.Reber@unil.ch 


